Pneumatische Parallel-Spannmodule

PSM, PSMU

Die PTM-Spannmodule sind auf dem bewahrten Prinzip
unserer Drehantriebe — Ritzel / Zahnstange — aufgebaut
(Bild 2). Das ermoglicht hier ebenso eine kompakte Bau-
form mit hoher Leistung bei kleiner Abmessung und gerin-
gem Gewicht.

Die Ubertragung der Kolbenkraft mittels Ritzel auf die bei-
den FUhrungszahnstangen produziert eine konstante
Spannkraft bei absolut zentrischer Lage der Backen in
jeder Position. Sie erreichen kirzeste Spannzeiten.

Da die Grundbacken jeweils mit einer Zahnstange fest ver-
bunden sind, entsteht der gro3e Vorteil, dass sich die FUh-
rungslange der Grundbacken immer gleichzeitig Uber die
gesamte Lange der jeweiligen Gehause erstreckt.

Diese lange Backenfuhrung garantiert in der Spannrichtung
durch minimalstes Spiel eine hohe Genauigkeit und lange
Lebensdauer.

Das Arbeiten mit sehr langen Spannfingern ist dadurch
ebenso ohne Probleme mdglich.

Unterstutzt werden diese Vorteile zuséatzlich durch die Va-
riante — PSMU — die PTM-Spannmodule mit U-Backen.

Zusatzlich kdnnen unsere Spannmodule mit Federspan-
nung — ZFS — ausgerUstet werden. Einsetzbar zur Siche-
rung der Spannkraft bei Druckausfall oder als exakt
definierte Spannkraft. Auch erlaubt die Federspannung das
Arbeiten mit nur einem Druckluftanschluss.

Durch unsere Mehrstellungs-Zylinder — ZMZ - sind bis zu
zwei zusatzliche Zwischenstellungen bzw. Zwischenhibe
maoglich. Das ist besonders interessant bei beengten
Raumverhéltnissen beim Greifen bzw. Ablegen eines Werk-
stlickes. Der Zentrieransatz garantiert eine genaue Aus-
tausch- oder Schnellwechselposition des Spannmoduls.

22

Produktkatalog 06-2008



Technische Kurzinformation

Werkstoffe:

Betriebs- bzw. Einbaulage:

Temperatureinsatzbereich:

Betriebsmedium:

Betriebsdruck:

Wartung:

Spannschlitten-Fihrung:

Spannkréafte:

Spannschlitten-Hub:

Auswerfen:

Endabfrage mit LED-Anzeige:

Schmutzabdeckung:

Spannelemente:

Montage:

Installationshinweis:

Produktkatalog 06-2008

Aluminiumlegierung hart- bzw. schwarz eloxiert
Stahlteile rostfrei bzw. rostgeschitzt
kurzzeit-gasnitriert

beliebig

-10° bis +80° C

nicht gedlte oder gedlte Druckluft gefiltert

Achtung: bei langsamen Bewegungen sollte nur mit nicht gedlter Druckluft

gearbeitet werden, da sonst evtl. Stérungen im gleichmaBigen Bewegungs-
ablauf auftreten kdnnen.

max. 6 bar (technische Angaben bei 6 bar)

alle PSM sind wartungsfrei

Sinter-Bronze-Buchsen, selbstschmierend

jeder Spannschlitten ist fest mit einer Zahnstange verbunden
dadurch Fuhrung tber die Gesamtlange des Spannmoduls
dadurch wird héchste Genauigkeit und lange Lebensdauer erreicht

konstant Uber den gesamten Spannschlitten-Hub

bei Bedarf kann dieser durch Verstellung der Anschlagschrauben in den
beiden Zylinderkopfscheiben verkleinert werden

alle PSM sind so vorbereitet, dass im Ritzel bei Bedarf ein gefederter
Auswerferstift montiert werden kann

siehe Blatt ,Endabfrage” auf Seite 44

fur alle PSM mit jeweils kleinstem Hub vorgesehen

werden in der Regel vom Kunden form- bzw. kraftschllssig angefertigt
die Verbindung zwischen Spannschlitten und Spannelement kann frei
variiert werden

die Spannschlitten des PSM verfiigen zu diesem Zweck Uber je eine
Passbohrung mit Gewinde sowie zwei Gewindebohrungen und einer

Nut (Schnitt B-B auf Seite 24)

zur Schonung unserer Komponenten ist die Verwendung von Drossel-
ventilen dringend zu empfehlen

23



Parallel-Spannmodule

PSM 0030, PSMU 0030

L20 L21 ©
- |
I =]
: B i
S e @ z
I: =
e &
/ tA
z L2 max.
b Endabfrage L30
\ A1 = L29
- |
%| f
l 9 7 [
3 gl S
| ﬂ_ i e /
# -
/
L24 L25 L32 / L10 A3 A3
\ \ c L4 L1
By &
o 8
J7
§ d5
Schnitt B-B

— o
-J
[=H
-~
L2647

ﬁ
@@é
GG
]
| I |

\\
s
\ﬁ

L27

L12 i
L5.0.5
U-Ausfiihrung
a Montageflache mit 3 Gewindebohrungen
Blee —oiB b Spannschlitten
L28 c beidseitig Anschlagschraube verstellbar,
als Spannschlitten-Hubbegrenzung
b L11 d @2 mm flr die Montage eines Auswer-
\ \ festiftes (siehe Blatt, Montagebohrung fiir
Auswerfer)
| S by : eq Luftanschiuss ,Offnen*
: | eo Luftanschluss ,Spannen®
[l e ot e phe b B et Do P f  Anschlussleitung mit Endabfrage
j=— | -
A AusfUhrung mit Endabfrage

L39

siehe Tabelle:
1) Zulassige Belastung der Spannschlitten
aus Richtung ,A* in N

&
N S
i
&

L2 max. 2) Spannschlitten-Hub

3) Druckluft pro Hub in cm?

4) Spannkraft bei 6 bar einseitig/zentrisch
wirkend in N

Z bei Spannschlitten geschlossen

24 Produktkatalog 06-2008



PSM 0030-007

PSM 0030-030 PSM 0030-052 PSMU 0030-007 PSMU 0030-030 PSMU 0030-052

Produktkatalog 06-2008

o di 15J7 15J7 15 J7 15 J7 15J7 15 J7
d2 Mbx4,5 Mb5x4,5 Mb5x4,5 Mb5x4,5 Mbx4,5 Mb5x4,5
d3 — — - — — -
d4 M3x4 M3x4 M3x4 M3x4 M3x4 M3x4

o d5 447 4J7 4J7 4 J7 4 J7 4 J7
dé M3x6,5 M3x6,5 M3x6,5 M3x6,5 M3x6,5 M3x6,5
d7 M3x4 M3x4 M3x4 M3x4 M3x4 M3x4

ods 4 4 4 4 4 4
d9 — — — — — —
L1 40 63 98,5 40 63 98,5

max. L2 40 87 150,5 60,5 136,5 215
L3 31,3 31,3 31,3 35,8 35,8 35,8
L4 20,5 20,5 20,5 20,5 20,5 20,5
L5 17 17 17 17 17 17
L6 9 9 9 9 9 9
L9 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5

L10 11,5 11,5 11,5 11,5 11,5 11,5
L11 10 10 10 26,5 38 49
L12 6,5 6,5 6,5 6,5 6,5 6,5
L13 0,3 0,3 0,3 — — —
L18 3 3 3 3 3
L19 15 15 15 15 15 15
L20 5 5 4,5 4,5
L21 30 53 89,9 30 53 89,9
L22 18,5 18/ 15,56 15,56 18,5 18,5
L23 — — — — — —
L24 6,2 6,2 11,9 6,2 6,2 11,9
L25 27,6 50,6 74,7 27,6 50,6 74,7
L26 4 4 4 4 4 4
L27 5 5 5 5 5 5
L28 — - — 60,5 106,5 163,5
L29 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8
.30 2F9 2F9 2F9 2F9 2F9 2F9
L31 1 1 1 1 1 1
L32 1 1 — 1 1 —
L33 6 6 6 6 6 6
L34 23,8 23,8 23,8 23,8 23,8 23,8
L39 — — - 19,8 19,8 19,8
L40 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5
Al 30 30 30 30 30 30
A2 18,4 18,4 18,4 18,4 18,4 18,4

A3 min. 3 8 20 3 8 20
1) 65 50 50 90 75 75
2) 2x3,5 2x15 2x26 2x3,5 2x15 2x26
3) 0,6 2,6 5,0 0,6 2,6 5,0
4) 60/30 60/30 60/30 60/30 60/30 60/30

Gewicht in kg 0,065 0,09 0,12 0,09 0,13 0,17
4 0,5 0,5 13,5 0,5 0,5 13,5
Alle MaBe in mm
Bestellbezeichnung 0 = Grundausfiihrung
PSM XXXX-XXX-XXX-X — 1 = mit Endabfrage
II=_|=_=|_ (siehe Seite 44)
Typ Kurzbe- Spannschlitten-  Spannkraft
zeichnung Hub in mm in N Wir liefern lhnen :
Bestellbeispiel Sie bestellen bei uns : e

PSM 0030-030-060-1

— Spannkraft 60 N,
mit Endabfrage

25



Parallel-Spannmodule

PSM 0050, PSM 0200, PSM 0600

41 L42 -
Schnitt B-B
L20 L21 L6 90° gedreht gez.
dsJ7
==
| d7 dr. 5
T I} “D
d o0 | oo & IR
S -« | 177217 =
o|lLr-—d A1) —) A A Y
| _[_ _I:l ; /@Y
) /4
= ir--n d6
= S \ okl €3____r L5-0.5
P =l
d9 ! d4
L35 ™0 L36 \ I
N upn
2 L30 a o4
L29 Al Endabfrage
b z e
| |
| ]
] i B 7 /
' L}
=Rl S =i/ = "
=X ==y © @y
\ 2 L/ é gl @ ﬂ{
® e gl
2 'E_ ==l _'“"_"J 2 —
)Y Al x . i
@ =) 313l [ H
N L24 L25 L32\ / L7
i L1 L10
Cc
L4
L2 max
B |-- s B
5 |
[ — oo F—— "1
: o= @ a Montageflache mit 2 bzw. 4 oder 6
d T O T/ O E = Gewindebohrungen
| —— o’ SR S ER—— ——.-}— b Spannschlitten
Lo / i ¢ beidseitig Anschlagschraube verstellbar,
2 als Spannschlitten-Hubbegrenzung
Bt 1 B d 22 mm fir die Montage eines Auswerfer-
LE = stiftes (siehe Seite 42, Montagebohrung
A3 L12 A3 fr Auswerfer)
L37 L38 eq Luftanschluss ,Offnen”
L15 L16 a eo Luftanschluss ,Spannen*
s L17 d3 L17 / d9 f  Anschlussleitung mit Endabfrage
-l
Ve /
A AusfUhrung mit Endabfrage
o o & o o/ 2 :
o 4 }
- siehe Tabelle:
1) Zulassige Belastung der Spannschlitten
aus Richtung ,A* in N
"—}'_'"_"_'_'— ''''' i) = E=lhasas + 2) Spannschlitten-Hub
/ il z L 3) Druckluft pro Hub in cm?
/ / L11 L33 4) Spannkraft bei 6 bar einseitig/zentrisch
b = wirkend in N

Z Spannschlitten geschlossen

26 Produktkatalog 06-2008



0050-011 0050-029 0050-052 0200-013 0200-027 0200-052 0200-105 0600-016 0600-030 0600-060

o di 18 J7 18 J7 18 J7 28 J7 28 J7 28 J7 28 J7 38 J7 38 J7 38 J7
d2 Mb5x4,5 Mb5x4 Mb5x4 Mb5x4,5 Mb5x4,5 Mb5x4,5 Mb5x4,5 M5x5 M5x5 M5x5
d3 M3x5,5 M3x5,5 M3x5,5 M3x5 M3x5 M3x5 M3x5 M4x8 M4x8 M4x8
d4 M3x5,5 M3x4 M3x4 M3x5,5 M3x5 M3x5 M3x5 M4x8 M4x8 M4x8

0 d5 4.J7 4.J7 4 J7 4 J7 4.J7 4.J7 4.J7 5J7 5J7 5J7
deé M3x5,5 M3x5,5 M3x5,5 M3x5,5 M3x5,5 M3x9,5 M3x9,5 M4x6 M4x6 M4x6
d7 M3x4 M3x4 M3x4 M3x4 M3x4 M4x5,5 M4x5,5 M4x4 M4x4 M4x4

o d8 6 6 6 6 6 8 8 10 10 10
do — — — — M4x5,5 M4x7 M4x7 — — —
d10 — — — M4x5 — —_ — M5x10 M5x10 M5x10
L1 56 75 135 72 86 138 219 92 106 156

L2 max. 65,5 103 160 74,5 105,5 172 302,5 96 128 186
L3 39,8 39,8 39,8 49,8 49,8 54 54 66,5 66,5 66,5
L4 31 31 31 37,5 37,5 37,5 37,5 59 59 59
L5 27 27 27 30 30 30 30 44,2 44,2 44,2
L6 13 13 13 13 13 15 15 26,1 26,1 26,1
L7 3 3 3 3 3 3 3 5 5 5
L8 9 9 9 9 9 9 9 15 15 15
L9 11 11 11 16 16 16 16 24 21 24

L10 17,5 17,5 17,5 19 19 19 19 35 35 35
L11 15 15 20 18 18 18 18 23 23 23
L12 9 9 10 10 10 10 10 16 16 16
L13 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,5 0,5 0,5
L14 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 7,5 7,5 7,5
L15 6 3,5 33,5 10 17 43 83,5 10 17 42
L16 44 68 68 52 52 52 52 72 72 72
L17 — 12 12 10 10 10 10 18 118 Iz
L18 7,5 7,5 7,5 6,5 6,5 6,5 6,5 10,5 10,5 10,5
L19 19 19 19 26 26 26 26 43 43 43
L20 11,5 7 17,5 3,5 10,5 36,5 77 17,5 24,5 20
L21 33 61 100 65 65 65 65 57 57 116
L22 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 7,5 4,5 7,5
L23 5 118 1l 23,5 23,5 23,5 23,5 33 33 33
L24 6 12 29 10 15 28 42,5 10 13 13
L25 44 51 77 52 56 82 134 72 80 130
L26 6 6 6 6 6 6 6 10 10 10
L27 8 8 8 8 8 8 8 12 12 12
L29 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8
L30 2F9 2F9 2 F9 2 F9 2 F9 2 F9 2F9 3 F9 3 F9 3 F9
L31 1 1 1 1 1 1 1 1,56 1,5 1,5
132 1,7 — — — — — — — — —
L33 7 7 21 11 11 24,5 24,5 14,5 14,5 24,5
L34 31,3 31,3 31,3 41,3 41,3 42,8 42,8 55,5 55,5 55,5
L35 — — — — 3,5 6 6 — — —
L36 = = = = 79 126 207 = = =
L37 — — — — — 12 12 — — —
L38 = = = = = 114 195 = = =
L40 26 26 26 36 36 36 36 48 48 48
L41 — — — 15,5 — — — 32,5 39,5 30
L42 — — — 41 — — — 27,0 27,0 96,0
A1 38,5 38,5 38,5 45 45 45 45 66,5 66,5 66,5
A2 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24
A3 2 min. 10 min. 31 min. 9 min. 17 min. 32 min. 57 min. 18 min. 23 min. 45 min.

1) 100 75 50 100 75 150 200 500 300 200
2) 2x5,5 2x14,5 2x26 2x6,5 2x13,5 2x26 2x52,5 2x8 2x15 2x30
3) 1,4 3,7 6,6 4,0 8,3 16,0 39,7 9,1 17,0 34,0
4) 100/50 100/50 100/50 250/125 250/125 250/125 250/125 500/250 500/250 500/250
Gewicht kg 0,18 0,23 0,39 0,31 0,35 0,55 0,89 0,91 1,0 1,4
Zz 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 28,5 0,5 0,5 0,5
Alle MaBe in mm
Bestellbezeichnung 0 = Grundausfiihrung
PSM XXXX-XXX-XXX-X — 1 = mit Endabfrage (siehe Seite 44)
[ — — 5 = mit Abdeckung | nwbe:
! I I 6=mit1und5 Pot 0200013280
Typ Kurzbe- Spannschlitten-  Spannkraft PSM 0600-016-500
zeichnung ~ Hubin mm in N Wir liefern Ihnen :
i s : Parallel-Spannmodul Typ PSM 0200
Bestellbeispiel Sie bestellen bei uns : Spannschﬁnenhub 13 :1':“
PSM 0200-013-250-1 — Spannkraft 250 N, mit Endabfrage

Produktkatalog 06-2008 27



Parallel-Spannmodule

PSMU 0050, PSMU 0200, PSMU 0600

28

e, Laz2
L6
L20 L21
dsd?
1 | 8
X -
t ® ©0 | 9 6@ 1 4L
| | ZR07 / ~
2 | _l | i— U il 7 : “/ |
— ! B ol i -
7 | @ i KDY
b
ST 09 T O/ G : g
T H \ i L5-0.5
L35 =+ 9| |19 36 - \a
L28 max
L30
s 1 s
g e
f 62\ 9 E11 / Al
N /
| ——— ]
[} (i)
B 1 b o s il £ o
L 1
] / I
\‘ \ : Va oL = H
H Ee @ k=
g _E" __.‘__-‘_i _____ e ;_ S -y C( 3
= N e f
L% = »
I T
N L25 132 \ / L7
(3]
= L1 c L10 Endabfrage
L2 max. L4
- 7 )
E ------- — g 1 —;L — 1
| L = 7 [T
I — T + = a Montageflache mit 2 bzw. 4 oder 6 Gewinde-
- s g =1 ===1 , bohrungen
d |L / / ¥ Spannschlitten
B = — B beidseitig Anschlagschraube verstellbar, als
. Spannschlitten-Hubbegrenzung
e d @2 mm fUr die Montage eines Auswerferstiftes
A3 L12 A3 (siehe Blatt, Montagebohrung fiir Auswerfer)
137 138 eq Luftanschluss ,Offnen*
L15 L16 4 eo Luftanschluss ,Spannen*
E L17 g3 L17 d9 f  Anschlussleitung mit Endabfrage
wZnllm Ve
P a/g ! é 2 A Ausfilhrung mit Endabfrage
© | o @]
3 L'D | T
e | L33 siehe Tabelle:
- 1) Zuldssige Belastung der Spannschlitten aus
| :' - ': Richtung ,A“in N
_E_'_ —i=FE T A Sialaia| | 2) Spannschlitten-Hub
1
| / \ 1 2 3) Druckluft pro Hub in cm?
:_ 4 = [P35 . J' 4) Spannkraft bei 6 bar einseitig/zentrisch wirkend
in N
b

Z Spannschlitten geschlossen

Produktkatalog 06-2008



PSMU 0050-011 0050-029 0050-052 0200-013 0200-027 0200-052 0200-105 0600-016 0600-030 0600-060

o di 18 J7 18 J7 18 J7 28 J7 28 J7 28 J7 28 J7 38 J7 38J7 38J7
d2 Mbx4,5 Mbx4 Mbx4 Mbx4,5 Mbx4,5 Mbx4,5 Mbx4,5 Mb5x5 M5x5 M5x5
d3 MB3x5,5 MB3x5,5 MB3x5,5 M3x5 M3x5 M3x5 MB3x5 M4x8 M4x8 M4x8
d4 M3x5,5 M3x4 M3x4 M3x5,5 M3x5 M3x5 M3x5 M4x8 M4x8 M4x8

o d5 4.J7 4J7 4J7 4.J7 4.J7 4.J7 4J7 5J7 5J7 5J7
de M3x11 M3x11 M3x11 M3x11 M3x11 M3x16 M3x5 M4x14 M4x14 M4x14
d7 M4x10 M4x10 M4x10 M4x10 M4x10 M4x12,5 M4x10 Mb5x13 M5x13 Mb5x13

0 d8 6 6 6 6 6 8 8 10 10 10
do — — — — M4x5,5 M4x7 M4x7 — — —
d10 — — — M4x5 — — — M5x10 M5x10 M5x10
L1 56 75 135 72 86 138 219 92 106 156
L2 86,5 144,5 254 106,5 150,5 258 442,5 137 185 296
L3 45,3 45,3 45,3 55,3 55,3 62 64 74,5 74,5 74,5
L4 31 31 31 37,5 37,5 37,5 37,5 59 59 59
85 27 27 27 30 30 30 30 44,2 44,2 44,2
L6 13 13 13 13 13 13 13 26,1 26,1 26,1
L7 3 3 3 3 3 3 3 5 5 5
L8 9 9 9 9 9 9 9 15 15 15
L9 11 11 11 16 16 16 16 24 21 24
L10 17,5 17,5 17,5 19 19 19 19 35 35 35
L11 38 47,5 78 46 53,5 82 108,5 60,5 67,5 92,5
L12 9 9 10 10 10 10 10 16 16 16
L14 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 7,5 7,5 7,5
L15 6 3,5 33,5 10 17 43 83,5 10 17 42
L16 44 68 68 52 52 52 52 72 72 72
17 — 12 12 10 10 10 10 15 15 15
L18 7.1 7.5 745 615 6,5 6,5 6,5 10,5 10,5 10,5
L19 19 19 19 26 26 26 26 43 43 43
L20 11,56 7 17,5 3,5 10,5 36,5 7 17,5 24,5 20
L21 33 61 100 65 65 65 65 57 57 116
L22 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 7,5 4,5 7,5
L23 15 15 15 23,5 23,5 23,5 23,5 33 33 33
L24 6 12 29 10 15 28 42,5 10 13 13
L25 44 51 7 52 56 82 134 72 80 130
L26 6 6 6 6 6 6 6 10 10 10
L27 8 8 8 8 8 8 8 12 12 12
L28 87,5 1245 208,5 105,5 134,5 216,5 350,5 137,5 165,5 245,5
L29 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8
L30 2F9 2F9 2 F9 2 F9 2 F9 2 F9 2F9 3 F9 3 F9 3 F9
L31 1 1 1 1 1 1 1 1,5 1,5 1,5
L32 1,7 — = = — — — — = =
L33 7 7 21 11 1 24,5 24,5 14,5 14,5 24,5
L34 31,3 31,3 31,3 41,3 41,3 42,8 42,8 55,5 55,5 55,5
L35 — — — — 3,5 6 6 — — —
L36 — — — — 79 126 207 — — —
L37 — — — — — 12 12 — — —
L38 = — = = — 114 195 — = =
L39 26,3 26,3 26,3 36,3 36,3 36,3 36,3 48,5 48,5 48,5
L40 26 26 26 36 36 36 36 48 48 48
L41 — — — 15,5 — — — 32,5 39,5 30,0
L42 — — — 41 — — — 27,0 27,0 96,0
Al 38,5 38,5 38,5 45 45 45 45 66,5 66,5 66,5
A2 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24

A3 min. 2 10 31 9 17 32 57 18 23 45
1) 150 110 75 150 110 225 300 750 450 300
2) 2x5,5 2x14,5 2x26 2x6,5 2x13,5 2x26 2x52,5 2x8 2x15 2x30
3) 1,4 3,7 6,6 4,0 8,3 16,0 39,7 9,1 17,0 34,0
4) 100/50 100/50 100/50 250/125 250/125 250/125 250/125 500/250 500/250 500/250
Gewicht kg 0,24 0,30 0,48 0,45 0,5 0,75 1,16 1,13 1,2 1,6
Z 0,5 28,5 0,5
Alle MaBe in mm
Bestellbezeichnung
PSMU XXXX-XXX-XXX-X — 0 = Grundausfiihrung
L I ————— : 1 = mit Endabfrage (siehe Seite 44)
Typ Kurzbe- Spannschlitten- Spannkraft
zeichnung Hub in mm inN Wir liefern lhnen :
Bestellbeispiel Sie bestellen bei uns : g::j:?slcilﬁazzhmuog L:ET%EH?SMU G
PSMU 0200-013-250-1 — Spannkraft 250 N, mit Endabfrage

Produktkatalog 06-2008 29



Parallel-Spannmodule

PSMU 1200, PSMU 3000

120 L21_ 122 L2425 L20

e d4 |
- - - \

- \ i o~
I:nDu :I nAY uAY {,,D., . ';_’"C“}

L39

L12 Ansicht X

[‘ ds ds
N R e B |
: R I .
i bRl S e 8
! | JrSl / ! E ®
. : . ; ©

: B b i e ],_I

@@
VA N
3 L32 |

L32 L3

a Montageflache mit 12 Gewindebohrungen
b Spannschlitten

Anschlagschrauben verstellbar, als
Spannschlitten-Hubbegrenzung

eq Luftanschluss ,Offnen*
eo Luftanschluss ,SchlieBen”
f  Anschlussleitung mit Endabfrage

A Ausflhrung mit Endabfrage

30 Produktkatalog 06-2008



PSMU 1200-080

PSMU 3000-080

2 di 33.0 53.0
d2 R1/8x8 R1/4x10
d3 6kt SW13 Bkt SW 19
d4 M6x12 M8x12
o d5 6.0 J7 x12 8.0 J7 x20
dé M5x10 M6x10
d7 M6x18 M8x20
o d8 14.0 20.0
2 d9 42.0x1.0 62.0
L1 243.0 318.0
max. L2 384.0 464.0
L3 82.0 125.0
L4 92.0 134.0
L5 98.0 141.0
L6 71.0 100.0
L9 20.0 37.6
L10 46.0 67.0
L11 114.0 122.0
L12 44.0 25.0
L13 32.0 46.0
L18 6,0 8.0
L19 80.0 118.0
L20 12.0 15.0
L21 30.0 50.0
L22 30.0 50.0
L24 30.0 50.0
L25 30.0 50.0
max. L28 381.0 460.0
L29 29.8 10.8
L30 3.0F9 4.0F9
L31 1.5 1.8
L32 25.2 36.1
L33 41.6 61.8
L34 55.0 105.0
L39 34.0 61.5
L40 16,5 20,0
Al 100.0 146.0
A2 24.0 24.0
Z bei Spannschlitten geschlossen 73.0 136.0
Spannschlitten-Hub in mm 2 x40.0 2 x40.0
Druckluft pro Hub in cm?® 100.9 319.2
nnkr: i rin N
e?r?s?aitig/;:n?r?sfhbvsirkend 1200/600 800071500
Gewicht in kg 4.9 ca. 5.4
zuléss. Belast. der Spannschl. aus "A" 2x 2000 N 2x 3000 N
Drehmoment Md "C" 2x 150 Nm 2x 310 Nm
Drehmoment "D" 2x 180 Nm 2x 290 Nm

Alle MaBe in mm

Bestellbezeichnung

Bestellbeispiel

Produktkatalog 06-2008

PSMU XXXX-XXX-XXXX-X

I —
Typ Kurzbe-
zeichnung

|
Spannkraft
in N

[
Spannschlitten-
Hub in mm

Sie bestellen bei uns :
PSMU 1200-080-1200-1

— 0 = Grundausfihrung
1 = mit Endabfrage (siehe Seite 44)

Wir liefern Ihnen :

Parallel-Spannmodul Typ PSMU 1200
Spannschlitenhub 80 mm,

— Spannkraft 1200 N,
mit Endabfrage

31



